Giải bài 1, bài 2, bài 3, bài 4 trang 173 sách giáo khoa Toán lớp 1
Bài 1
Đề Bài: Tính

10 - 1 =      9 - 1 =      8 - 1 =         7 - 1 =        6 - 1 =         5 - 1 =            3 - 1 =

10 - 2 =      9 - 2 =      8 - 2 =         7 - 2 =        6 - 2 =         5 - 2 =            3 - 2 =

10 - 3 =      9 - 3 =      8 - 3 =         7 - 3 =        6 - 3 =         5 - 3 =            3 - 3 =

10 - 4 =      9 - 4 =      8 - 4 =         7 - 4 =        6 - 4 =         5 - 4 =    

10 - 5 =      9 -5 =       8 - 5 =         7 - 5 =        6 - 5 =         5 - 5 =            2 - 1 =

10 - 6 =      9 - 6 =      8 - 6 =         7 - 6 =        6 - 6 =                            2 - 2 =

10 - 7 =      9 - 7 =      8 - 7 =         7 - 7 =                        4 - 1 = 

10 - 8 =      9 - 8 =      8 - 8 =                                        4 - 2 =             1 - 1 =

10 - 9 =      9 - 9 =                                                     4 - 3 =

10 - 10 =                                                                 4 - 4 =

Đáp án:
10 - 2 = 8      9 - 2 = 7      8 - 2 = 6        7 - 2 = 5       6 - 2 = 4       5 - 2 = 3           3 - 2 = 1

10 - 3 = 7      9 - 3 = 6      8 - 3 = 5        7 - 3 = 4       6 - 3 = 3       5 - 3 = 2           3 - 3 = 0

10 - 4 = 6      9 - 4 = 5      8 - 4 = 4        7 - 4 = 3       6 - 4 = 2       5 - 4 = 1   

10 - 5 = 5      9 -5 = 4       8 - 5 = 3        7 - 5 = 2       6 - 5 = 1       5 - 5 = 0          2 - 1 = 1

10 - 6 = 4      9 - 6 = 3      8 - 6 = 2       7 - 6 = 1        6 - 6 = 0                          2 - 2 = 0

10 - 7 = 3      9 - 7 = 2      8 - 7 = 1       7 - 7 = 0                       4 - 1 = 3

10 - 8 = 2      9 - 8 = 1      8 - 8 = 0        4 - 2 = 2       1 - 1 = 0

10 - 9 = 1      9 - 9 = 0                                                       4 - 3 = 1

10 - 10 = 0                                                                     4 - 4 = 0
Bài 2
Đề Bài: Tính

5 + 4 =          1 + 6 =                4 + 2 =                 9 + 1 =                  2 + 7 =
9 - 5 =          7 - 1 =                6 - 4 =                 10 - 9 =                 9 - 2 =
9 - 4 =          7 - 6 =                6 - 2 =                 10 - 1 =                 9 - 7 =
Đáp án:
5 + 4 = 9        1 + 6 = 7            4 + 2 = 6             9 + 1 = 10            2 + 7 = 9

9 - 5 = 4        7 - 1 = 6            6 - 4 = 2             10 - 9 = 1            9 - 2 = 7

9 - 4 = 5        7 - 6 = 1            6 - 2 = 4             10 - 1 = 9            9 - 7 = 2

Bài 3
Đề Bài: Tính

9 - 3 - 2 =                          7 - 3 - 2 =                         10 - 5 - 4 =

10 - 4 - 4 =                        5 - 1 - 1 =                           4 + 2 - 2 =

Đáp án:
9 - 3 - 2 = 4                        7 - 3 - 2 = 2                        10 - 5 - 4 = 1

10 - 4 - 4 = 2                      5 - 1 - 1 = 3                          4 + 2 - 2 = 4

Bài 4
Đề Bài: Vừa gà vừa vịt có tất cả 10 con, trong đó có 3 con gà,. Hỏi có mấy con gà ?

Đáp án:
Số con vịt là:
10 - 3 = 7 (con vịt)
Đáp số: 7 con vịt.
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